

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

Гришиной Дарье Александровне

Гришина Дарья Александровна, 1982 года рождения, во время учебы в Московской Медицинской Академии им. И.М.Сеченова в 2002 году начала свою трудовую деятельность в ФГБУ «Научный центр неврологии» РАМН в качестве медицинской сестры отделения реанимации и интенсивной терапии. За время работы в отделении она овладела основными профессиональными навыками по уходу и оказанию сестринской помощи пациентам с тяжелой патологией как центральной, так и периферической нервной системы. В 2005 году она с отличием закончила лечебный факультет ММА им. И.М.Сеченова, после чего с 2005 по 2007 г. обучалась в клинической ординатуре ФГБУ «НЦН» РАМН. В 2006 году прошла обучение и овладела основными методикам ЭНМГ-исследования.

С 2007 года она работала врачом-неврологом в 3 неврологическом отделении и в лаборатории клинической нейрофизиологии ФГБУ «НЦН» РАМН, с 2012 года – младшим научным сотрудником лаборатории клинической нейрофизиологии ФГБУ «НЦН» РАМН, с 2013 года по настоящий момент – Гришина Д.А. является врачом-неврологом, врачом функциональной диагностики консультативно-диагностического отделения, старшим научным сотрудником лаборатории клинической нейрофизиологии ФГБНУ НЦН, с 2023 года – совмещает старшим преподавателем Института медицинского образования и профессионального развития ФГБНУ НЦН.

В 2013 году Гришина Д.А. под руководством академика РАН Пирадова М.А. и член-корр. РАН Супоневой Н.А. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Синдром Гийена-Барре: катamnестическое клинико-нейрофизиологическое исследование» по двум специальностям – нервные болезни и патологическая физиология.

В 2018 году на базе КДО НЦН был сформирован Центр заболеваний периферической нервной системы, руководителем которого стала Гришина Д.А.

В 2015 году Гришиной Д.А. была присвоена и в 2023 году подтверждена высшая врачебная квалификационная категория.

В процессе работы в НИЦН Гришина Д.А. проявила себя как исключительно добросовестный и вдумчивый исследователь, способный четко формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, самостоятельно используя современные методы статистической обработки данных.

Гришина Д.А. зарекомендовала себя как активный и ответственный сотрудник, внимательный врач. Гришина Д.А. занимается не только научной работой, заключающейся в клинико-нейрофизиологическом обследовании больных с хроническими дизиммунными нейропатиями, но и ведет амбулаторный прием и ЭНМГ-обследование пациентов с различной нервно-мышечной патологией в КДО и в лаборатории клинической нейрофизиологии НИЦН, участвует в конференциях и конгрессах (более 100 выступлений с докладами); является автором и соавтором более 60 научных печатных работ, 7 патентов на изобретение и 4 монографий. Помимо научной и клинической работы с 2014 года Гришина Д.А. является преподавателем обучающего курса «Клиническая электронейромиография» (за год обучение проходят около 100 врачей); с 2022 года – ведет курс повышения квалификации для врачей неврологов «Полинейропатии: принципы диагностики и лечения».

Гришину Д.А. отличают энергичность и высокая работоспособность. Она с успехом справляется с возложенными на нее обязанностями, умеет обобщать и анализировать научный материал.

С учетом вышеизложенного, могу охарактеризовать диссертанта как человека, полностью подготовленного к научной и врачебной деятельности, и достойного искомой ученой степени доктора медицинских наук.

НАУЧНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ

Директор ФГБНУ НИЦН,

Академик РАН, д.м.н., профессор

« 16 » _____ 2024 год



М. А. Пирадов